

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/doklad/376713>

**Тип работы:** Доклад

**Предмет:** Уголовное право

-

Согласно действующему законодательству, самым суровым наказанием в России, которое может быть приравнено к смертной казни, является пожизненное заключение. Основная задача для данного вида лишения свободы – наказать виновного, чтобы исправить его и предотвратить будущие преступления. В Российской Федерации, согласно судебной статистике, в 2019 году к пожизненному заключению было приговорено 50 человек, в 2020 году - 45, а в первом полугодии 2021 года - 24 человека. Из общего числа осужденных, которым назначено наказание, пожизненное заключение составляет около 0,008 %. Эти цифры ясно показывают, что суды хорошо осведомлены о вопросе применения этой правовой меры. В Российской Федерации действуют семь учреждений исправительной системы, в которых содержатся лица, осужденные к пожизненному лишению свободы, в которых на 1 октября 2020 года содержалось 1845 человек,

Литература:

Костюнина, А. Ю. Проблемы применения пожизненного лишения свободы в России / А. Ю. Костюнина // Молодой ученый. – 2022. – № 41 (436). – С. 139-143.

Иногамова-Хегай, Л. В. Российское уголовное право. Общая часть / Л. В. Иногамова-Хегай, В. С. Комиссарова, А. И. Рарога и др. — 4-е изд., перераб. и доп. в 2 т. Т. 1. — М.: Проспект, 2019. — 462 с.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/doklad/376713>